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ทัวร์แสวงบุญ เจาะลึกเขาคุนหลุนซาน 6 วัน 
ไซอ้วงบ้อเหยาตี้  กิวเทียนเฮียงนึ่งเนียเนี้ย
ซีอาน ซีหนิง เก๋อเอ๋อมู่ เขาคุนหลุนซาน อีซีฟ๋ง 
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วันแรก
    กรุงเทพฯ – ซีอาน
14.00 น.
พร้อมกันที่ สนามบินดอนเมือง อาคารผู้โดยสารขาออกระหว่างประเทศ สายการบินแอร์เอเซีย 
(FD)โดยมี


เจ้าหน้าที่จากทางบริษัท  คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวก
16.35 น.
นำท่านบินตรงสู่มหานครซีอาน โดยเที่ยวบินที่ FD 588
21.35 น.
เดินทางถึง เมืองซีอาน เมืองหลวงของมณฑลส่านซี ตั้งอยู่ในหุบเขาที่มีแม่น้ำเว่ยไหลผ่าน มีประวัติศาสตร์ยาว นาน

กว่า 6,000 ปี ได้ถูกสถาปนาเป็นราชธานีในนาม “นครฉางอาน” เคยเป็นนครหลวงในสมัยต่างๆ รวมทั้งสิ้น 12 


ราชวงศ์ ซีอานได้เป็นศูนย์กลางการติดต่อทางเศรษฐกิจและวัฒนธรรมระหว่างจีนกับประเทศต่างๆ ทั่วโลก เป็น


จุดเริ่มต้นของเส้นทางสายไหมอันเลื่องชื่อ มีโบราณสถานโบราณวัตถุเก่าแก่อันล้ำค่าและเป็นแหล่งท่องเที่ยวที่


สำคัญของจีน


พักที่ SKYTEL หรือเทียบเท่า
วันที่สอง
ซีอาน-ซีหนิง-วัดเป่ยฉางซื่อ – เขาจาหม่าหลงฟ่งหวาง(ภเขาหงส์)-ศาลกิวเทียนเฮียงนึ่งเนียเนี้ย-ทะเลสาปชิงไห่
05.30 น.
นำท่านเดินทางสู่สนามบินภายในประเทศ เดินทางสู่เมืองซีหนิง  ( อาหารเช้าเป็นหารกล่อง )
07.45น.
ออกเดินทางโดยสายการบิน China Eastern Airlines เที่ยวบินที่ MU 2279
09.00น.
ถึงสนามบินเมืองซีหนิง เป็นเมืองที่มีวิวธรรมชาติที่สวยงามและมีอากาศที่เย็นสบาย เมืองซีหนิงยังเป็นสถานที่พักร้อนที่หายากในประเทศและทั่วโลกอีกด้วย จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ วัดถู่โหลวกวนหรือเรียกว่าเป่ยฉางซื่อ เป็นสถานที่ที่มีประวัติความเป็นมายาวนานในซิงไห่ ในปี ค.ศ. 1958 ที่วัดแห่งนี้ได้ถูกโจรปล้น ทำลายอาคาร และรูปวาดต่างๆ จนหมดสิ้น คงเหลือไว้แต่ลู่เทียนจินกัง (ลู่เทียนจินกังหรือเรียกว่าส่านฝอ เป็นปางยืน สูง 40-50 เมตร แกะสลักโดยหินตามธรรมชาติ  อันที่จริงมี 2 องค์ แต่อีกองค์ได้ถูกทำลายไปแล้ว) และรูปภาพบางส่วน  ตั้งแต่ในปี ค.ศ.1980 ได้มีการบูรณะปฏิสังขรณ์วัดนี้ใหม่
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
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บ่าย
นำท่านเดินทางโดยรถบัสไปเขาจาหม่าหลงฟ่งหวางซานเป็นประตูทางเข้าสู่เขาคุนหลุนซานในสมัยราชวงศ์ฮั่นมีการสร้างศาลเจ้ากิวเทียนเฮียงนึ่งเนียเนี้ยและในสถานที่แห่งนี้เป็นที่จุติของกิวเทียนเฮียงนึ่งเนียเนี้ย  ภูเขาหงส์ ตำนานเล่าขานว่าก่อกำเนิดมาจากกิวเทียนเฮียงนึ่งเนียเนี้ย (เจ้าแม่แห่ง 9 สวรรค์ชั้นฟ้า)ผู้สร้างมนุษย์ เป็นผู้สร้างขึ้นเพื่อเป็นแหล่งชุมนุมของเทพกษัตริย์ เทพเทวดาและผู้สำเร็จมรรคผล รูปร่างนั้นเหมือนดังหงส์ที่กำลังโบยบินสู่ท้องฟ้า โดยสยายปีกปกคลุมไปทั่วดินแดนคุนลุ้นตะวันตกโดยมีภูเขามังกรทั้ง 8 และมังกรน้ำอีก1 ตัว ล้อมรอบอยู่ เหมือนมังกรเก้าตัวล้อมรอบหงส์อยู่ ส่วนด้านหลังเป็นหนองน้ำดอกบัวขนาดใหญ่ เรียกว่า ใช๋จื๋อโกว  ในสมัยราชวงศ์ฮั่นมีการสร้างศาลเทพหนี่วา แต่ได้เกิดไฟไหม้ในตอนหลัง จากนั้นปี ค.ศ.1998 ได้ค้นพบวัตถุโบราณและในปีเดียวกันก็ได้พบหินซึ่งมีรูปคล้ายเทพหนี่วา, รูปหินคล้ายมังกรพ่นอยู่กับงู ,รูปหินต้นไม้เงินและรูปหินแปลกต่างๆอีกมากมาย  ปี1958ถึงปี2005 ที่ผ่านมาได้มีการค้นพบวัตถุดบราณมากมาย ด้วยเหตุนี้ภูเขาหงส์ (จาหม่าหลง) จึงเป็นดั่งต้นกำเนิดของอารยธรรมและเป็นบ้านเกิดของกิวเทียนเฮียงนึ่งอีกด้วย เป็นที่ชุมนุมของเทพซีหวังหมู่ เง็กเซียนฮ่องเต้ ,เจ้าแม่ทับทิม เหล่าเทพต่างๆ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ทะเลสาปชิงไห่
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม

ที่พักโรงแรม QINGHAI HOLIDAY DYNASTY HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่สาม
นั่งเรือชมวิวรอบทะเลสาปชิงไห่ - เก๋อเอ๋อมู่ 
06.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม
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หลังอาหารเช้า นำท่านล่องเรือชมทะเลสาบชิงไห่ ซึ่งเป็นทะเลสาบขนาดใหญ่ ที่ชาวทิเบตเชื่อว่าเป็นทะเลสาบเทพ มีขนาดใหญ่เป็นอันดับหนึ่งของจีน  มีพื้นที่ 4,583 ตารางกิโลเมตร ลึก 19 เมตร (ระดับน้ำทะเล 3,196 เมตร) กว้างใหญ่เหมือนมหาสมุทรที่ตั้งไว้บนที่ราบสูงหลังคาโลก เป็นทะเลสาบสวยงาม หาชมได้ยาก รอบๆทะเลสาบโอบล้อมด้วยภูเขาหิมะและทุ่งหญ้าอันกว้างใหญ่ จินตนาการได้ดั่งบทกวี และภาพวาดของจิตรกรเอก ให้ความรู้สึกสงบ สบายและลืมเรื่องอันวุ่นวายได้ทั้งหลาย 
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย 
นำท่านออกเดินทางสู่เก๋อเอ๋อมู่ เก๋อเอ๋อมู่ เป็นไข่มุกดวงใหม่แห่งหลังคาโลกห่างจากเมืองซีหนิง 800 กิโลเมตร อยู่บนที่ราบสูงทิเบต-ชิงไห่และเชิงเขาคุนหลุน เป็นเมืองที่มีพื้นที่ปกครองมากที่สุดของโลก มีประวัติยาวนานมากถึง 2,800 กว่าปี 
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร

พักที่ โรงแรมเอี๊ยนหู หรือเทียบเท่า
วันที่สี่
เก๋อเอ๋อมู่–บ่อเก๊กเล่งหงส์เก็ง(วัดไซ่อ้วงบ้อ)–คุนหลุนซานเหมิน-เขาอีซี่ฟ๋ง – ทะเลสาบเหยาชื่อ
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06.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่เคอเกอซีหลี่โดยรถจิ๊ป (4คน/1คัน)ระหว่างทางผ่านสะพานคุนหลุน แม่น้ำเก๋อเอ๋อมู่ มีคลองแยกออกซึ่งมีความลึกเป็นหลายสิบเมตรบริเวณที่แคบที่สุดมีความกว้างเพียงเมตรกว่าถ้าใครกล้ากระโดดข้ามก็จะสำเร็จญาณเป็นเซียน เป็นความเชื่อแต่เดิม แล้วนำท่านเดินทางต่อไปสู่บ่อเก๊กเล่งหงส์เก็ง(วัดไซ่อ้วงบ้อ)นมัสการซาเซี่ยม้อไซ่ฮวงม้อ , กิวเทียนเฮียงนึ่งเนียเนี้ย , กิวเซี่ยเล่าบ้อที่คุนหลุนซานวิหารศาสนาเต๋า
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน 
บ่าย
นำท่านเลาะไปตามแม่น้ำเฮยไห่ก็จะเข้าเขตเคอเกอซีหลี่ มีสัตว์ป่ามากมายตามธรรมชาติ เขาอีซี่ฟ๋ง สูงกว่าระดับน้ำทะเล 4,500-6,000 เมตร ยอดเขาเต็มไปด้วยหิมะสวยงาม สมัยโบราณยังเล่ากันว่ายอดเขาแห่งนี้เป็นแหล่งกำเนิดลัทธิเต๋า ไซ่อองบ้อเคยจัดงานเลี้ยงเชิญเหล่าเทพเซียนทั้งหลายมาร่วมงาน ณ ที่แห่งนี้ นำท่านลัดเลาะตามถนนที่มีหินและทรายดินลูกรังขรุขระ ถึงเฮยไห่เป็นที่ที่ห่างจากระดับน้ำทะเลสูงมากที่สุดในไซ่อ้วงบ้อเหย่าตี๊ เฮยไห่ เป็นทะเลสาบเล็กๆ ในหุบเขาคุนหลุน ที่นั่นมีสัตว์นานาพันธุ์อยู่รอบๆ ทะเลสาบไซ่อ้วงบ้อเหย่าตี๊ สูงห่างจากระดับน้ำทะเล 4,300-4,600 เมตร วัดจากตะวันออกถึงตะวันตก มีความยาวถึง 12,000 เมตร ความกว้างเหนือจรดใต้ 5,000 เมตรความลึกของทะเลสาบ 107 เมตร ข้างๆ ไซ่อ้วงบ้อเหย่าตี๊ มีอนุสาวรีย์ของไซ่อ้วงบ้อเหย่าตี๊น้ำใสสะอาดตำนานบอกเล่าทางจันทรคติของจีนวันที่ 3 เดือน 3 , วันที่ 6 เดือน6 , วันที่8 เดือน 8 จะเกิดปรากฎการณ์ธรรมชาติน้ำพุพุ่งขึ้นมา
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ 

พักที่ โรงแรมเอี๊ยนหู หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า
เก๋อเอ๋อมู่-ซีอาน-กรุงเทพฯ
08.30 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก
09.30น. 
นำท่านชอปปิ้ง เมืองเก๋อเอ๋อมู่  ชมลือกซื้อสินค้าพื้นเมือง เช่น ยาสมุนไพร , หัตถกรรม ฯลฯ
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร  หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่สนามบินภายในประเทศ
15.25 น.
ออกเดินทางสู่เมืองซีอานโดยสายการบิน China Eastern Airlines เที่ยวบินที่ MU 2343
17.20 น.
เดินทางถึง เมืองซีอาน เมืองหลวงของมณฑลส่านซี ตั้งอยู่ในหุบเขาที่มีแม่น้ำเว่ยไหลผ่าน มีประวัติศาสตร์ยาว นานกว่า 6,000 ปี ได้ถูกสถาปนาเป็นราชธานีในนาม “นครฉางอาน”
18.00 น. 
รับประทานอาหารค่ำ 
22.45 น.
ออกเดินทางสู่กรุงเทพฯโดยเที่ยวบินที่ FD589
01.40 น.
ถึงสนามบินดอนเมืองโดยสวัสดิภาพทุกท่านพร้อมด้วยบุญบารมีและโชคลาภอันมั่งมีศรีสุขมาสู่ท่านและ

ครอบครัวตลอดไป
...บริการดุจเครือญาติ ดูแลท่านตลอดเส้นทาง...
พูนทรัพย์(ซ้งเต็ก)ทัวร์  PUNSAP TOUR


松  竹  旅  行  社 


 


260	ถนนท่าดินแดง  คลองสาน  กรุงเทพฯ  10600





TEL: 02-4397235-6,081-6180884  FAX: 02-4391913 
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